

## 春天的雷雨

春天的午后,天气闷闷的,不久就刮起了大风,乌云妈妈怀里抱着许多的雨宝宝,飘到了天空里。一声雷响,乌云妈妈吓了一跳,雨宝宝们趁机从乌云妈妈的怀中逃出来玩。大风把树吹得东倒西歪的,雨宝宝们有的落到窗户上玩起了滑梯,有的落到树叶上蹦起了弹弹床,有的落到水坑里吹起了水泡泡。

风停了,雷不响了,乌云妈妈找起了雨宝宝,愁得头发都白了,宝宝们!你们在哪里啊?

妈妈,我们在这里!

原来雨宝宝们钻进了新发芽的小草里,躲进了刚开的花朵里,还有的跑进了清澈的小溪里。

莲都区大洋路小学教育集团城西校区101班 王江鹏  
指导老师 支跃红

## 畅游书海

书是知识的海洋,是人类进步的阶梯。书能够给我带来快乐与知识。每当我拿到一本新书,总会忘记了吃饭和休息,想一口气把它读完。我认为,不同的书就是不同颜色的海洋。《三字经》是一望无际的蓝色海洋,讲的是历史和道理,汤伐夏,国号商,六百载,至纣王,告诉了我中国的历史是悠久的,社会是不断变化和进步的。《笨笨猪》是喜悦欢乐的红色海洋,讲的是笨笨猪在校内校外帮助别人的一些生动有趣的故事,让我明白了乐于助人,就会得到回报。《奇妙的数王国》是有趣神秘的金色海洋,讲的是用数学去破解谜题的故事,让我学会了用数学思维去解决学习生活中遇到的实际问题。读书不但可以增长知识,学会道理,增强逻辑,还能让我在紧张、苦闷、不开心时冷静下来,忘记成长的烦恼。当我全心投入书籍的海洋,就像一条在珊瑚丛中无拘无束穿梭的小鱼,去解开一本本书的神奇与奥秘,让自己变得更聪明、勇敢和自信。但是,一定要选择没有被污染的海洋,如果你选择了被污染的海洋,不但学不到知识,还会让自己陷入漩涡,沉迷于无用的娱乐,就会在人生的赛道上远远落后。

让我们珍惜书本,热爱阅读,乘着人生的远洋轮船,在书本的海洋里不怕风雨,勇往直前!

上海世外教育附属丽水市实验学校中山校区  
202班 范夕陌  
指导老师 刘雪忠

## 我最喜欢的词语

慢悠悠 这个词可以让人们的生活慢下来,在庭院中浇着花,聊天,喝下午茶。

慢悠悠 不会在城市中出现,而是在偏僻的小山村中,它飘荡的清香让人陶醉,在公园里散步,摸上去是光滑的。在庭院中看着太阳东升西落,看着花朵开放又合拢。

古时候,诗人在林间散步,听着动听的鸟叫,看着山泉落下,享受清风拂面。现在,看乡村的石板路,在柴火旁发呆。它像一杯茶叶,既有苦的,也有甜的。它又像一群小孩子们在树林中嬉戏玩耍,在夜晚捉着萤火虫放入玻璃瓶中欣赏。又好似一家人在房顶欣赏着美丽的星空,看着流星雨从天空中划过。在沙发上看着电视,在院子中用手抚摸着猫,在一望无际的草原中用一根木棍逗着一条狗。

慢悠悠 像天空中一片白云,无论是什么形状,都在轻轻地飘着,在山中露饮,在草地上吃零食,享受大自然无限的风光。

我会一直向往这种闲逸而又平静的生活。

莲都区中山小学教育集团中山校区502班 毛博艺  
指导老师 黄加佳

## 蚂蚁变形记

清晨的时候,我醒来发现自己变成了蚂蚁,太神奇了!

环顾四周,我发现了许多蚂蚁,听到它们在议论要去旅行。它们看到了我,问我要不要一起去,我欣然同意。

经过书房时,一本书掉了下来,眼看就要砸在我身上,说时迟,那时快,一个蚂蚁小伙伴一把将我拉到了旁边,我有惊无险地躲过一劫。通过这件事,我知道了团队力量大!我们继续旅行之路了,一路上都是欢声笑语。

做蚂蚁也是很幸福的!

上海世外教育附属丽水市实验学校丽阳校区  
601班 陈暄谨



莲都区碧湖小学303班 刘梓辰



缙云县紫薇小学101班 俞江烁 指导老师 钟译冉



缙云县紫薇小学101班 李祉锐 指导老师 钟译冉



莲都区碧湖小学303班 杨诗语

## 春节觅雪

除夕前一日,惊闻白云山有雪的消息,于是我便恳求爸爸带我驱车前往白云山看雪。

刚到白云山脚时,我还兴致勃勃地想我一定能看到雪,可是车子沿着盘山路绕了一圈又一圈,还是没有雪的踪影。我失望地问爸爸:到底有没有雪呀?我们不如回家吧。爸爸说:我们既然来了,那就得好好找,不能半途而废呀。听了爸爸的话,我也不再抱怨啦。后来,我发现迎面开来的下山的车顶上堆着一个个可爱的小雪人,我高兴得手舞足蹈,因为这预示着山上肯定有雪。

随着车流缓缓移动,我发现沿途的一棵棵树银装素裹,大树好像穿上了一件白色毛衣。再往上开,远远望去,山上白茫茫的一片,松树好像一尊尊冰雕,每一棵都是独一无二的。松针外面好像包裹着一层果冻。车停下,我迫不及待地打开车门,冲向白雪的世界,我好像打开了一个巨大的冰箱被冷气一口吞了。突然,我被什么东西打中了,原来是爸爸在朝我扔雪球。于是我立刻抓起一把雪回击了他。

后来,我和爸爸在山顶堆雪人。爸爸想到了一个好主意,就是用矿泉水瓶来铲雪。我用力地铲呀铲呀,看上去铲了许多雪,可是搓成一个球后就变小了,爸爸也搓了一个球,不过比我的大,于是我的雪球当脑袋,爸爸的雪球当身体,还用树枝给雪人做了眼睛和嘴巴。因为材料有限,这个雪人一点也不像雪人,更像一个小幽灵,我和爸爸都觉得很可爱。

这是我出生以来第二次看到雪,我多希望丽水能像北方一样下起鹅毛大雪啊。这让我对新年有了新的期盼,希望年年春节都下雪。

雪,纯洁的雪,雪,美丽的雪,雪,有趣的雪。

莲都区围山小学教育集团301班 王怡林

## 快乐的五一

今天是个大晴天,碧空如洗,万里无云,我和班里几位同学约好去野炊。

来到目的地 联城大草坪 哇!这儿的风景可真美,碧绿的小草芬芳迷人,五颜六色的花朵映入眼帘,叽叽喳喳的小鸟叫个不停,这可真是一本自然之书呀!

人员到齐,我们要开始搭帐篷啦!大家齐心协力,先把撑杆接好,再把帐篷撑开,用撑杆撑住,再用石头把固定帐篷的绳子绑好,完美地搭好了帐篷。我们再把桌子和凳子安放在帐篷里面,把水果、蛋糕、零食等食物摆满了桌子。现在可还没开始吃哦,因为我们还有带了很多烧烤,自己动手丰衣足食:安放烤炉、铺吸油纸、放烤串、刷油、撒调料。不一会儿,香喷喷的烧烤就出炉啦!

一句“开吃啦!”开始了今天的美味佳肴时刻,我们几个吃得不亦乐乎,吃饱喝足之后,我们就在大人的陪伴下去捉田螺了,我想田螺应该是很难捉的吧!可是,真的是不捉不知道,一捉吓一跳呀!那些田螺直接来了个“我家大门常打开,不知道有危险一样,一捉一个准呀”回到营地,我们一起打羽毛球,下围棋,玩游戏。

快乐的时光总是过得特别快,傍晚我们就各自回家了。今天我和同学们一起过了个快乐的五一,收获满满哒!

莲都区莲都外国语学校302班 朱芷毓

## 不靠谱 老师

她长得高高大大,一头短发,那台标志性的永远挂在胸前的华为P40,让我们远远就能分辨出来,她就是周老师,一个“不靠谱”的老师。

周老师很健忘,她经常忘记一些事。有一次同办公室的老师让她去灌一些水回来烧开水。周老师去的途中,满脑子都想着备课的事情,到了水池边才缓过神来。嗯,我来这里干嘛来着?因为想不起来,她又提着电水壶走回了办公室。被同事们笑了一番后,才想起来,又回去灌水了。她的脑子里大概只有教书吧!

周老师还很不守信用。有一次她找别的老师借了一本《优秀作文》,看了N遍,就是舍不得还,还书的时间一拖再拖。但正是因为这样,她才这么学识渊博,肚子里总有讲不完的故事。

周老师上课还总是跑题。有一次上《将相和》这篇课文时,提到蔺相如,她就讲起了蔺相如的生平,讲得停不下来,根本刹不住车,直到下课才说:呃,同学们,我们为什么讲到这里来了?此时专心听讲的我们,还要帮她回忆为什么题会跑到这儿来。但正是因为周老师的经常跑题,我们学到了很多课堂上学不到的知识。

这就是我们的“不靠谱”老师,但是在她的教导下,我们却变得越来越靠谱了!

莲都区大洋路小学教育集团大洋路校区505班 吴子涵  
指导老师 周文华